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 春の暖かな日差しに囲まれて、子供たちは新しいクラスの仲間・新しい教室を楽しみに登校してきまし

た。３年生になると低学年の時とは違って、心身の発達もめざましく、同時に知的な興味・関心も高ま

り、行動力が一段と増してきます。自分から進んでいろいろなことに挑戦しようとする気持ちを大切にし

ながら、周りのことをよく考える判断力と、進んで行動する力を育てていきたいと考えています。 

今年度の学年通信の題名は「SUN３」です。太陽のように元気で明るい子供たちを、さらに輝きが増す

ことのできる１年間にしていきたい、毎日が燦燦と輝く日々にしていきたいという思いからこの題名にし

ました。微力ながら、子供たちの思いや気持ちを大切にし、どの子もいきいきと活動できるよう支援して

いきたいと思います。保護者の皆様のご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。    

 

 

 

 

３年１組    宮島 悠輔 

元気いっぱいの３年生を担任することになりました。３年生は低学年とは違い、中学年として下の学年を

引っ張っていく立場になります。下学年のリーダーとして、どんどんいろいろなことに子供たちと一緒にチ

ャレンジしていきます。１年間よろしくお願いします。 

３年２組    田中 優希 

 初めて担任をさせていただきます。子供たちと会えるのをとても楽しみにしていました。子供たち一人ひと

りが輝き、安心して楽しく過ごせる学級を目指したいと思っています。どうぞよろしくお願いいたします。 

わかぎ２くみ  大橋 恵子 

 今年はみなさんと交流学級でお世話になることになりました。この一年間たくさんの子供たちと関われ

るようにと思っています。どうぞお願いします。 

わかぎ３くみ  早川 宗孝 

 子供たち一人ひとりに寄り添いながら、学習や行事をサポートしていきたいと思います。みんなとたくさ

んお話できるのが楽しみです。よろしくお願いします。 

わかぎ６くみ  永友 菜奈 

 みなさんのキラキラした笑顔が見られることをとても楽しみにしています。一人ひとりの個性を大切に、

子供たちと共に一歩ずつ歩んでいきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。 

わかぎ７くみ  大北 邦代 

 元気な子供達と出会えるのを楽しみにしていました。学習や行事など一緒に取り組みサポートしていけるよう

に頑張りますので 1年間よろしくお願いします。 
 
 

 

 



 

８日（月） 新任式・始業式 学年下校１１：５０   

９日（火） 入学式 給食開始 学年下校１３：３０ 

１０日（水） 分団児童会② ５校時まで 分団下校１３：３０ 

１１日（木） そうじ開始 学年下校１４：４０ 

１２日（金） 学年下校１４：４０ 

１７日（水） 身体測定・視力・聴力検査   

２６日（金） 学年下校１４：４０ 諸費引き落とし 

        学習参観５校時 ＰＴＡ総会１５：００～  学級懇談会１６：００～ 

（教材費１，５００円 給食費３，５００円 合計５，０００円 よろしくお願いします。） 

 

 

 

 

 

 

 

◆新学期で使用するノート類は学校で一括購入しますので、ご準備いただかなくても結構で

す。連絡帳は、引き続きご使用ください。 

 

◆３年生で使用する教科書を配布しました。落丁・印刷ミスなどないか確かめてから、子ど

もにわかる字で記名をしてください。乱丁・落丁があった場合、名前を書かずに学校に持

たせてください。 

 

◆明日から給食が始まります。給食セットの準備(お箸、ふきん、コップ、歯ブラシ、マスク) 

 をお願いします。 

 

◆緊急連絡カードを持ち帰りましたら、変更事項や必要事項を記入して、すぐに提出してく

ださい。(４月１２日締め切り) 

 

◆マイバッグ(本を入れるため)ラッションペン・色鉛筆・のり・はさみ・クレパス・絵の具

セット・習字セット・鍵盤ハーモニカ・リコーダーを持ってくるようお願いします。 

 (４月１２日までに) 

 

◆理科の学習で植木鉢を使います。１、２年生で使っていたものを持たせてください。 

 水やり用のペットボトル、ペットボトルのキャップも一緒に準備をお願いします。 

 (４月１９日までに) 


